Careers Survey Results July 2021

Question 1

| have had careers guidance at Cowley this year.
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Question 2

| feel that | have been given information to
inform my future careers' decisions.
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Question 3

| have used the guidance | received to help me
plan my next steps.
40%
35%
30%
25%
20%
15%

10%
o ]

Strongly agree Agree | don't know Disagree Strongly disagree



Careers Survey Results July 2021

Question 4

| am clear about the skills or qualifications | need
for the future career | want.
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Question 5

| now have an idea about what | intend to do in

the future.
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Question 6

What Careers Guidance have you had in school?
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Question 7

What do you think was the most useful part of
the Careers Guidance you've had in school?
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Question 8

What Careers Information, Advice and Guidance
would you like to have more access to?
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Question 9

What ideas do you now have regarding your
future career? What job do you want to do?
18%
16%
14%

12%

10%
8%
6%
4%
2%
0

Engine@ame Desighboctor Nurse Actor Police

X



Careers Survey Results July 2021

Question 10

Are you thinking of attending university?

70%
60%
50%
40%
30%
20%

10%

Yes No | Don't Know

0%



